

Egy kalandos szemeszter Ausztriában a PHDL-nél

(Készítette: Molnár Zita)

A szemeszter alatt Linzben folytattam tanulmányaimat, ahol egy osztályban végeztem a gyakorlatomat, mely az iskolára készíti fel az olyan gyermekeket, akik az óvodát követően még nem küldhetőek egyből általános iskolai keretek közé. Az osztályban tíz gyermek van, akik kettő tanár kíséretében végzik napi tevékenységeiket. Az osztályterem egy iskolai osztály és egy óvodai csoportszoba keveréke: rendelkezik iskolai padokkal, viszont mellette óvodai hangulatot is biztosít. A kettő pedagógus közösen tartja meg az órákat és foglalkozásokat. Általában relaxációs zenével indul a gyerekek napja, amikor felkészülhetnek az első órára. A tízórai szünetek harminc percet vesznek igénybe, melyből 15 perc a reggeli elfogyasztására van szánva.

Az egyetemen a diákok az intézmény honlapjára bejelentkezve végezhetik tanulmányaikat, illetve követhetik nyomon azokat. A moodle-n pedig a tárgyak leírása és a tárgyhoz kapcsolható anyagok, gyakorló feladatok segítik a tanulók tanulmányait.

Az egyetemi kampusz négy épületből tevődik össze, melyben az oktatótermek, a művészetekhez és mozgáshoz szükséges szaktantermek, a Salesanium kollégium és egy iskola is megtalálható. Az egyetem jól felszerelt, koncertteremmel és egy könyvtárral is rendelkezik, ahol „Studentkarte” birtokában lehet kikölcsönözni az ottani könyveket. A könyvtár nyomtatási és eszközhasználati lehetőséget nyújt. A bejáratnál találhatóak komputerek és egy szekrény, mely számos eszközt biztosít művészeti tárgyakhoz egyaránt. A számos épületen belül betű és számalapú rendszer szerint helyezkednek el a termek. Kötelező német oktatás is jelen van, ezzel is segítve az erasmusban résztvevők nyelvtudásának fejlesztését. Az A épületben galéria is működik, ahol megtekinthetőek a művészeti órákon résztvevő tanulók alkotásai.

A koncertteremben márciusban került sor egy tavaszi koncertre, amin az egyetem kórusa is részt vett, továbbá a közeli általános iskolák diákjai és tanárai is.



Az első hét az egyetemi létre való felkészüléssel indult. Ekkor ismerkedhettünk meg az épületekkel, az egyetem weboldalával, szabályaival, rendszerével és az intézmény vezetőjével is. Az egyetem igen felkészültnek tűnik eddigi tapasztalataim alapján, mivel már a kiutazást megelőzően is folyamatosan tájékoztattak minket tanulmányaink menetéről. Az orientációs hetet követően még két hétig lehetett változtatni az órarenden, ami szerintem fantasztikus lehetőség arra, hogyha valamilyen változtatást kell végrehajtani. Így a tanulók az órát megtekintve dönthetik el, hogy a későbbiekben is szeretnék e azokat látogatni.

A kötelező tárgyaink, ahogyan azt említettem magukba foglalták a német órát, mely kezdő és haladó szinten érhető el. Továbbá szaktól függően választható a gyakorlat ideje és típusa. Workshopok segítségével pedig művészeti képzést is biztosít az egyetem tanulmányi kirándulások keretein belül.



Az intézmény számos művészeti képzést és sportolási lehetőséget biztosít a hallgatók számára, melyet szabadon választhatnak ki a diákok: zongora, gitár, furulya, hangképzési lehetőségek,

röplabda, úszási technikák, focilabda, textil. Továbbá egyéb szépművészettel foglalkozó és dráma órák is. Az intézmény zöld területen helyezkedik el a belvárosból gyaloglással is gyorsan elérhető, könnyen megközelíthető. Az iskola környéke számos kirándulási lehetőséggel és iskolával rendelkezik. Az egyetem által kijelölt gyakorlati helyünk is rövid gyaloglással megközelíthető.



Az intézményben számos tanuló beszél angolul és a tanárok többsége is igen jó angol nyelvtudással rendelkezik. Az órák többségében németül zajlanak, viszont több erasmusos hallgató esetén néhány tanár angolul tartja az órát, vagy elakadás esetén igen segítőkész.

Az órákon általában az itteni osztrák hallgatókkal együtt veszünk részt, viszont a tanárok nagyon segítőkészek és nyitottak az erasmusos hallgatók oktatására. Ahogyan már azt említettem, az iskola igen felszerelt eszközök tekintetében, A zeneórákon biztosítva van a tanulók számára a megfelelő hangszer, mint pl.; gitár, dob (pl djembe) és zongora.

Ahogyan az a képeken is látható; igen otthonos környezetet és számos szociális eseményt biztosít a hallgatók számára. Összességében azt mondanám, hogy érdemes nekilátni ennek a kalandnak, de azt a fentebb írtak kellőképpen bizonyítják szerintem.